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De Taaltas en ouderbetrokkenheid.

De taaltas op de Lindenboom is een project om de ouderbetrokkenheid tussen school en thuis te stimuleren

Wat is ouderbetrokkenheid? 
IKC de Lindenboom verstaat onder ouderbetrokkenheid dat ouders in hun gedrag laten zien dat ze zich gedeeld verantwoordelijk voelen voor de schoolontwikkeling van hun kind.

Visie 
Kinderen presteren beter als hun ouders positief betrokken zijn/worden bij de (voor)school. Als ouders daarbij thuis extra met hun kind bezig zijn, in aansluiting op wat het kind op de (voor)school doet, heeft dit een positief effect op de leerresultaten, gedrag en sociale ontwikkeling.

Binnen IKC de Lindenboom is de opvoeding en de educatie van kinderen een gezamenlijke 
verantwoordelijkheid van pedagogisch medewerkers, de manager van de kinderopvang, de leerkrachten, de directeur van de basisschool (professionals) én de ouders van de kinderen (ervaringsdeskundigen). Onderwijs en opvoeding wordt gezien als gezamenlijke taak en verantwoordelijkheid van ouders en school.

Ouders worden beschouwd als serieuze partners. Er wordt in het handelen rekening gehouden met achtergronden, wensen en verwachtingen van alle ouders. 
Er wordt met ouders samengewerkt vanuit gelijkwaardigheid, ieder vanuit haar/zijn kennis, kracht en vermogen. Wederzijds respect en vertrouwen vormen de basis in deze samenwerking. Ouders en professionals zijn gelijkwaardig, in erkende ongelijkheid en gaan samen op zoek naar het beste voor kinderen.

De  Taaltas is een project dat op verschillende manieren een bijdrage levert aan de ouderbetrokkenheid. Er is een groep van ongeveer 6 ouders elke woensdag met elkaar tassen aan het maken. Deze groep ouders zijn met elkaar aan het “werk”. Onder het werken bespreken ouders met elkaar alledaagse zaken, maar ook worden er tips aan elkaar gegeven.
Door het maken van Taaltassen kan iedereen op zijn eigen manier een steentje bijdragen aan de school. Er zijn veel verschillende klussen te doen bij het maken van de tassen, denk bijvoorbeeld aan: naaien, tekenen, knippen, plakken, spellen ontwerpen enz.…

Elke ouder heeft de mogelijkheid om een Taaltas mee naar huis te nemen.
In de Taaltas zit een boek, speelkleed en een aantal spelletjes. Ouders kunnen deze spelletjes thuis uitvoeren met hun kind.
Elke ouder krijgt de mogelijkheid om een persoonlijk uitleg over de inhoud van de tas te krijgen, zodat het voor alle ouders mogelijk is om thuis met de tas aan de slag te gaan.
Er zijn op dit moment 70 Taaltassen ontwikkeld en kunnen door ouders van de kleuters en peuters worden geleend.
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